

2020. július 14.

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT ÉPÍTÉSE NYÍRBOGÁTON

Nyírbogát Nagyközség Önkormányzata 2016. április 29. napján támogatási kérelmet nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül meghirdetett „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése” tárgyú felhívásra. A Támogató a pályázót a 2017. május 09. napon kelt támogatási döntés szerint 147 612 900 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette. A Kormány az 1361/2019. (VI. 19.) számú határozatával a projekt megvalósításához többlétszámú támogatást biztosított, mellyel a támogatási összeg a 170 941 182 Ft-ra növekedett.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg a Nyírbogát, Rákóczi u. 9.számú ingatlanon, egy telken az idősek otthona épületével. A fejlesztés eredményeként megépülő Szociális Szolgáltató Központ épületében kap helyet a család és gyermekjóléti szolgálat, a szociális étkeztetés, valamint a házi segítségnyújtás. A pályázat célja a szociális alapszolgáltatások minőségi javítása, valamennyi fogyatékkal élő számára történő elérhetővé tétele, a minőségi munkafeltételek megteremtése. Az új épületben kialakításra kerül egy gyermekjóléti szolgálati iroda, konzultációs iroda, étkező, melegítő konyha, családsegítő iroda, házi segítségnyújtás, és iroda helyiség, kazánház és szociális helyiségek. A pályázat keretén belül eszközbeszerzés, többek között bútorok, szakmai eszközök beszerzése is megvalósul. A fejlesztés során kiemelt szerepet kapnak az energiahatékonysági intézkedések (napelemes rendszer kerül elhelyezésre), figyelembevételre kerülnek az akadálymentesítési követelmények valamennyi érintett fogyatékosági csoportra kiterjedően. Az épület dél-keleti végében összesen 11 db parkoló lesz kialakítva, melyből egy, az akadálymentes rámpához legközelebbi, a mozgáskorlátozottak számára kerül kialakításra.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében Nyírbogát Nagyközség Önkormányzata 100%-os támogatási intenzitású, vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült.

A projekt azonosítószáma: **TOP-4.2.1-15-SB1-2016-00042**

A szerződött támogatás összege: **170 941 182 Ft.**

A Támogatási szerződés hatálybalépésének időpontja: **2017. június 02.**

A projekt fizikai befejezésének tervezett napja: **2021. március 31.**

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A projektről bővebb információt a [www.nyirbogat.hu](http://www.nyirbogat.hu) oldalon olvashatnak.